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Katalóg tovaru Rothco

Název: Odznak Security Guard - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/odznak-security-guard-strieborny/
Kód tovaru: 1900
Popis: Kovový odznak s nápisom Security Guard. Zapínanie na zatvárací
špendlík.
Parametre: • Hmotnosť (g): 30. • Materiál: nikl, zinek. • Výška (cm): 6,5. •
Šírka (cm): 5,7. • Rozmery (cm): 6,5 x 5,7.

Název: Odznak Security Officer - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-security-officer-zlaty/
Kód tovaru: 1905
Popis: Kovový odznak s nápisom Security Officer. Zapínanie na zatvárací
špendlík.
Parametre: • Hmotnosť (g): 30. • Materiál: nikl, zinek. • Výška (cm): 6,5. •
Šírka (cm): 5,7. • Rozmery (cm): 6,5 x 5,7.

Název: Súprava na čistenie zbraní Rothco kaliber .45
Odkaz: https://armik.sk/suprava-na-cistenie-zbrani-rothco-kaliber-45/
Kód tovaru: 3817
Popis: Súprava na čistenie pištolí kalibru .45 (11,43 mm). Sada obsahuje
mosadznú, vlnenú a syntetickú kefku, predlžovací nadstavec, nádobku.
Balené v pevnom plastovom puzdre.

Název: Traky nohavicové Rothco Combat - coyote
Odkaz: https://armik.sk/traky-nohavicove-rothco-combat-coyote/
Kód tovaru: 49194
Popis: Ľahké a odolné traky vyrobené z elastického polyesteru. Od značky
Rothco. Traky sú plne veľkostne nastaviteľné, sú kompatibilné s opaskami
do šírky 8 cm a fixujú sa pomocou pásikov spínaných plastovou fastex
prackou. Vlastnosti: • jednoduché veľk...
Parametre: • Materiál: 100% polyester.
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Název: Traky nohavicové Rothco Combat - olivové
Odkaz: https://armik.sk/traky-nohavicove-rothco-combat-olivove/
Kód tovaru: 49195
Popis: Ľahké a odolné traky vyrobené z elastického polyesteru. Od značky
Rothco. Traky sú plne veľkostne nastaviteľné, sú kompatibilné s opaskami
do šírky 8 cm a fixujú sa pomocou pásikov spínaných plastovou fastex
prackou. Vlastnosti: • jednoduché veľk...
Parametre: • Materiál: 100% polyester.

Název: Set darčekový na batoľa Rothco Infant - AT-digital
Odkaz: https://armik.sk/set-darcekovy-na-batola-rothco-infant-at-digital/
Kód tovaru: 6995ACU
Popis: Darčekový set pre novorodenca s kamuflážnym vzorom. Balenie
obsahuje: • body (veľ. 3-6 mesiacov) • čiapočka • podbradník •
zavinovačka (71 x 100 cm)
Parametre: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Set darčekový na batoľa Rothco Infant - woodland
Odkaz: https://armik.sk/set-darcekovy-na-batola-rothco-infant-woodland/
Kód tovaru: 6995CAMO
Popis: Darčekový set pre novorodenca s kamuflážnym vzorom. Balenie
obsahuje: • body (veľ. 3-6 mesiacov) • čiapočka • podbradník •
zavinovačka (71 x 100 cm)
Parametre: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Set darčekový na batoľa Rothco Infant - pink-camo
Odkaz: https://armik.sk/set-darcekovy-na-batola-rothco-infant-pink-camo/
Kód tovaru: 6995PINK
Popis: Darčekový set pre novorodenca s kamuflážnym vzorom. Balenie
obsahuje: • body (veľ. 3-6 mesiacov) • čiapočka • podbradník •
zavinovačka (71 x 100 cm)
Parametre: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Helma detská z plastu Rothco - woodland
Odkaz: https://armik.sk/helma-detska-z-plastu-rothco-woodland/
Kód tovaru: 595
Popis: Detská plastová prilba s kamuflážnymi vzorom Woodland.
Parametre: • Rozmery (cm): 23 x 11,5.
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Název: Odznak Security Officer - strieborný
Odkaz: https://armik.sk/odznak-security-officer-strieborny/
Kód tovaru: 1901
Popis: Kovový odznak s nápisom Security Officer. Zapínanie na zatvárací
špendlík.
Parametre: • Hmotnosť (g): 30. • Materiál: nikl, zinek. • Výška (cm): 6,5. •
Šírka (cm): 5,7. • Rozmery (cm): 6,5 x 5,7.

Název: Odznak Security Guard - zlatý
Odkaz: https://armik.sk/odznak-security-guard-zlaty/
Kód tovaru: 1904
Popis: Kovový odznak s nápisom Security Guard. Zapínanie na zatvárací
špendlík.
Parametre: • Hmotnosť (g): 30. • Materiál: nikl, zinek. • Výška (cm): 6,5. •
Šírka (cm): 5,7. • Rozmery (cm): 6,5 x 5,7.

Název: Šátok bandana Rothco Trainmen Western - čierny
Odkaz: https://armik.sk/satok-bandana-rothco-trainmen-western-cierny/
Kód tovaru: 4349BLK
Popis: Veľká štvorcípa šatka od značky Rothco. S potlačou vo western
štýle.
Parametre: • Rozmery (cm): 68 x 68. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Súprava na čistenie zbraní Rothco 9mm
Odkaz: https://armik.sk/suprava-na-cistenie-zbrani-rothco-9mm/
Kód tovaru: 3816
Popis: Súprava na čistenie pištolí kalibru 9 mm. Sada obsahuje
mosadznú, vlnenú a syntetickú kefku, predlžovací nadstavec, nádobku.
Balené v pevnom plastovom puzdre.

Název: Šiltovka dámska Rothco Vintage Stripe - čierna
Odkaz: https://armik.sk/siltovka-damska-rothco-vintage-stripe-cierna/
Kód tovaru: ROTHCO1-1149
Popis: Dámska vojenská čiapka so šiltom vo vintage úprave. Univerzálna
nastaviteľná veľkosť. Predpraná bavlna v prevedení Rip-Stop.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Rip-Stop.

Název: Bumerang drevený Rothco
Odkaz: https://armik.sk/bumerang-dreveny-rothco/
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Kód tovaru: ROTHCO1-11586
Popis: Drevený bumerang od americkej značky Rothco. Ak je správne
hodená, vo vzduchu sa vďaka špeciálne aerodynamickému tvaru začne
oblúkovo otáčať, až sa začne vracať na miesto hodu. Pri návrate by sa mal
znášať vo vodorovnej polohe. Bezpečne možno chyta...
Parametre: • Hmotnosť (g): 142. • Rozmery (cm): 7,3 x 7,3.

Název: Šiltovka dámska Rothco Vintage Stripe - ružová
Odkaz: https://armik.sk/siltovka-damska-rothco-vintage-stripe-ruzova/
Kód tovaru: ROTHCO1-1159
Popis: Dámska vojenská čiapka so šiltom vo vintage úprave. Univerzálna
nastaviteľná veľkosť. V prevedení Rip-Stop,
Parametre: • Materiál: 100% bavlna. • Rip-Stop.

Název: Tričko Rothco Thin Blue Line USA - čierne
Odkaz: https://armik.sk/tricko-rothco-thin-blue-line-usa-cierne/
Kód tovaru: ROTHCO1-1851
Veľkosť: S, M, L, XL, XXL
Popis: Tričko s krátkym rukávom s motívom mapy Spojených štátov
amerických as modrým pruhom. Modrý pruh je symbolom podpory
americkej polície a všetkých bezpečnostných zložiek. Firma Rothco
používa pre všetky motívy veľmi kvalitnú tlač. Tričko je vyrobené...
Parametre: • Materiál: 60% bavlna, 40% polyester.

Název: Odznak US veteran s vlajkou
Odkaz: https://armik.sk/odznak-us-veteran-s-vlajkou/
Kód tovaru: ROTHCO1-1954
Popis: Farebný kovový odznak s vyobrazením vejúcou americkej vlajka,
pod ktorou je nápis Veteran. Odznak sa zapína pomocou pinu.
Parametre: • Materiál: mosaz, železo. • Rozmery (cm): 2 x 2. • Symbol
zeme: us.

Název: Puzdro na baterku Rothco - čierne
Odkaz: https://armik.sk/puzdro-na-baterku-rothco-cierne/
Kód tovaru: ROTHCO1-20542
Popis: Opaskové puzdro na malú baterku. Klopa so zapínaním na suchý
zips.
Parametre: • Materiál: 100% polyester. • Určenie: Pre bezpečnostné
zložky (Security).
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Název: Batoh 1-dňový s vreckom Rothco Savage - orange-camo
Odkaz: https://armik.sk/batoh-1-dnovy-s-vreckom-rothco-savage-orange-
camo/
Kód tovaru: ROTHCO1-2382
Popis: Menší batoh zo silného bavlneného plátna s vodeodolnou úpravou,
určený na kratšie jednodňové podujatia. Horné veko je so zapínaním na
FASTEX sponu, s vreckom na zips. Predné vrecko so zapínaním na zips.
Polstrované nastaviteľné popruhy.
Parametre: • Rozmery (cm): 43 x 31 x 25. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Vak lodný Rothco Standard - olivový
Odkaz: https://armik.sk/vak-lodny-rothco-standard-olivovy/
Kód tovaru: ROTHCO1-3339
Popis: Klasický lodný vak (alebo ak loďák) zo silného bavlneného plátna.
Madlo pre nosenie v ruke a popruh pre nosenie cez rameno.
Parametre: • Rozmery (cm): 91 x 53. • Hmotnosť (g): 900. • Materiál: 100%
bavlna.

Název: Malá poľná Rothco - čierna
Odkaz: https://armik.sk/mala-polna-rothco-cierna/
Kód tovaru: ROTHCO1-40000BLK
Popis: Trojdňový malá poľná typ G.I. Uchytenie na opasok pomocou
dvoch ALICE klipov (sú súčasťou dodávky). Vodoodpudivý golier so
sťahovacou šnúrkou. Dva popruhy so zapínaním na FASTEX spony.
Sedlové popruhy (2,5 cm). Vetracie otvory naspodku. D-krúžky pre ...
Parametre: • Objem (l): 10. • Rozmery (cm): 26 x 25 x 16. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Malá poľná Rothco - olivová
Odkaz: https://armik.sk/mala-polna-rothco-olivova/
Kód tovaru: ROTHCO1-40000OD
Popis: Trojdňový malá poľná typ G.I. Uchytenie na opasok pomocou
dvoch ALICE klipov (sú súčasťou dodávky). Vodoodpudivý golier so
sťahovacou šnúrkou. Dva popruhy so zapínaním na FASTEX spony.
Sedlové popruhy (2,5 cm). Vetracie otvory naspodku. D-krúžky pre ...
Parametre: • Objem (l): 10. • Rozmery (cm): 26 x 25 x 16. • Materiál: 100%
polyamid (nylon).

Název: Kompas Rothco Zipper
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Odkaz: https://armik.sk/kompas-rothco-zipper/
Kód tovaru: ROTHCO1-4736
Popis: Miniatúrny kompas ktorý sa umiestňuje napríklad na jazdca zipsu.

Název: Traky nohavicové Rothco Combat - čierne
Odkaz: https://armik.sk/traky-nohavicove-rothco-combat-cierne/
Kód tovaru: ROTHCO1-49196
Popis: Ľahké a odolné traky vyrobené z elastického polyesteru. Od značky
Rothco. Traky sú plne veľkostne nastaviteľné, sú kompatibilné s opaskami
do šírky 8 cm a fixujú sa pomocou pásikov spínaných plastovou fastex
prackou. Vlastnosti: • jednoduché veľk...
Parametre: • Materiál: 100% polyester.

Název: Kulich Rothco Jeep Cap - čierny
Odkaz: https://armik.sk/kulich-rothco-jeep-cap-cierny/
Kód tovaru: ROTHCO1-5409BLK
Popis: Pletená čiapka so šiltom od značky Rothco. Čiapka má väčšie
rozmery, aby boli zakryté uši. Univerzálna veľkosť.
Parametre: • Materiál: 100% akryl.

Název: Kulich Rothco Jeep Cap - olivový
Odkaz: https://armik.sk/kulich-rothco-jeep-cap-olivovy/
Kód tovaru: ROTHCO1-5409OD
Popis: Pletená čiapka so šiltom od značky Rothco. Čiapka má väčšie
rozmery, aby boli zakryté uši. Univerzálna veľkosť.
Parametre: • Materiál: 100% akryl.

Název: Hračky set vojenský WWII
Odkaz: https://armik.sk/hracky-set-vojensky-wwii/
Kód tovaru: ROTHCO1-592
Popis: Set obsahuje: • vojakov • vozidlá • prápory • delostrelectvo Pre deti
od 3 rokov.

Název: Tričko Rothco SEAL TEAM - modré
Odkaz: https://armik.sk/tricko-rothco-seal-team-modre/
Kód tovaru: ROTHCO1-60030X
Veľkosť: S, M, L, XL, XXL
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Popis: Tričko s motívom SEAL TEAM na prednej strane.

Název: Podbradník Rothco - woodland
Odkaz: https://armik.sk/podbradnik-rothco-woodland/
Kód tovaru: ROTHCO1-66045
Popis: Dojčenský podbradník v army štýle s maskovacím vzorom.
Zapínanie na suchý zips.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Tričko Rothco NYPD polícia - modré
Odkaz: https://armik.sk/tricko-rothco-nypd-policia-modre/
Kód tovaru: ROTHCO1-6638
Veľkosť: S, M, L, XL, XXL
Popis: Tričko s veľkým motívom newyorskej polície NYPD (New York
Police Department) na prednej strane. Oficiálne licencie NYPD.
Parametre: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Bunda detská s kapucňou obojstranná Rothco - woodland
Odkaz: https://armik.sk/bunda-detska-s-kapucnou-obojstranna-rothco-
woodland/
Kód tovaru: 8275
Veľkosť: S, M, L, XL
Popis: Obojstranná detská bunda s kapucňou. Bundu možno obrátiť
naruby, teplú fleecovou podšívkou navrch. Má zapínanie na zips, pružné
manžety rukávov a dve vonkajšie vrecká. Materiál: nylon, podšívka 100%
polyesterový fleece
Parametre: • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Vosk včelí na topánky Rothco SNO-SEAL 100 g
Odkaz: https://armik.sk/vosk-vceli-na-topanky-rothco-sno-seal-100-g/
Kód tovaru: 830110
Popis: Včelí vosk na ochranu a impregnáciu koženej obuvi. Chráni kožu
pred vlhkom, snehom, dažďom, slnkom a soľou. Zabraňuje vysychaniu
kože a zároveň jej nasiakovania vody. Skvele sa hodí pre topánky
vybavené membránovými materiálmi. Koža vosk veľmi dobr...
Parametre: • Hmotnosť (g): 100.
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Název: Vosk včelí na topánky Rothco SNO-SEAL 15 g
Odkaz: https://armik.sk/vosk-vceli-na-topanky-rothco-sno-seal-15-g/
Kód tovaru: 830115
Popis: Včelí vosk na ochranu a impregnáciu koženej obuvi. Chráni kožu
pred vlhkom, snehom, dažďom, slnkom a soľou. Zabraňuje vysychaniu
kože a zároveň jej nasiakovania vody. Skvele sa hodí pre topánky
vybavené membránovými materiálmi. Koža vosk veľmi dobr...
Parametre: • Hmotnosť (g): 15.

Název: Vosk včelí na topánky Rothco SNO-SEAL 200 g
Odkaz: https://armik.sk/vosk-vceli-na-topanky-rothco-sno-seal-200-g/
Kód tovaru: 830119
Popis: Včelí vosk na ochranu a impregnáciu koženej obuvi. Chráni kožu
pred vlhkom, snehom, dažďom, slnkom a soľou. Zabraňuje vysychaniu
kože a zároveň jej nasiakovania vody. Skvele sa hodí pre topánky
vybavené membránovými materiálmi. Koža vosk veľmi dobr...
Parametre: • Hmotnosť (g): 200.

Název: Vosk včelí na topánky Rothco SNO-SEAL 35 g
Odkaz: https://armik.sk/vosk-vceli-na-topanky-rothco-sno-seal-35-g/
Kód tovaru: 830135
Popis: Včelí vosk na ochranu a impregnáciu koženej obuvi. Chráni kožu
pred vlhkom, snehom, dažďom, slnkom a soľou. Zabraňuje vysychaniu
kože a zároveň jej nasiakovania vody. Skvele sa hodí pre topánky
vybavené membránovými materiálmi. Koža vosk veľmi dobr...
Parametre: • Hmotnosť (g): 35.
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